
Un sondage de CUT/Vox Populi
révèle que 81% des Brésiliens
reprouvent la loi du travail

Brasilia, 15 nov. (RHC).- Un sondage réalisé par l'institution privée CUT/Vox Populi révèle que 81% des
Brésiliens reprouvent la loi du travail entrée en vigueur samedi dernier.

Toujours selon ce sondage, réalisé entre le 27 et 31 octobre dernier, seulement 6% des Brésiliens est
d'accord avec les réformes contenues dans cette loi introduite au parlement par le gouvernement de
Michel Temer et 8% ne sait pas ou n'a pas répondu aux enquêteurs.

Pour 67% des personnes interrogées la nouvelle loi du travail favorise seulement les patrons. Seulement
1% croit qu'elle favorise les travailleurs. 6% des Brésiliens croit qu'elle favorisera travailleurs et patrons et
15% des personnes interrogées n'a pas hésité à dire que ce ne sera bon pour personne.

Le sondage a été réalisé auprès des 2000 Brésiliens de plus de 16 ans dans tous les États du pays.

La nouvelle loi du travail signée par Michel Temer relativise des bénéfices en faveur de la classe ouvrière
dont le treizième salaire, les congés payés, la licence de paternité et le paiement du salaire minimum.
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